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DESET LET LJUDSKE KNJIŽNICE 
NA GODEŠIČU 

Letos poteka deseto leto dela ljudske 
knjižnice na Godešiču. Knjižnica je bila 
ustanovljena 12. novembra 1950 ob pobudi 
in vsestranski pomoči prosvetnega dru
štva »Brata Križnar« in je še danes nje
gov sestavni del. 

Prebivalci Godešiča so razumeU velik 
pomen knjižnice in so ob ustanovitvi da
rovali precejšnje število knjig. Razume
vanje je pokazala tudi ljudska oblast in 
je bila knjižnica že ob ustanovitvi več
krat deležna raznih podpor, bodisi v ob
liki knjig ali pa v obliki denarja. Na ta 
način se je nabralo do konca 1952. leta 
348 najrazličnejših knjig. 

V prvih dveh letih poslovanja so si 
bralci izposodili približno 400 knjig, kar 
je bilo zelo razveseljivo za tedanje raz
mere. Ze takrat se je pojavilo pereče 
vprašanje premajhne izbire in pomanj
kanje novejših sodobnih del. Ta problem 
spremlja knjižnico vse do današnjih dni 
in bo treba v bodoče posvetiti več pažnje 
nakupu novih knjig. 

V letu 1953 so si bralci izposodili že 
432 knjig. To je doslej največje število 
izposojenih del v enem letu in znaša 124 % 
vseh knjig v knjižnici. V tem letu je 
knjižnici podaril Mestni komite ZK iz 
Kranja 24 političnih knjig, MLO Škofja 
Loka pa 10.000 dinarjev. Vpisalo se je 
18 novih članov in je njihovo število 
naraslo na 76 (10 moških, 18 žensk, 
23 mladincev, 14 mladink, 9 pionirjev in 
2 pionirki). 

Leta 1954 so kupili 79 novih knjig, tako 
da jih je bilo tedaj skupno 451. Polovico 
knjig so zavili, da bi se na ta način bolje 
očuvale. Tudi v tem letu je MLO Škofja 
Loka podaril knjižnici 30.000 dinarjev. 
Bralci so si izposodili 276 knjig, od tega 
največ mladinskih. Vpisala sta se le dva 
nova izposojevalra. Razveseljivo pa je 
bilo to, da je bilo od celokupnega števila 
vpisanih obiskovalcev 65 % mladine, ki je 
tudi najbolj redno obiskovala knjižnico. 

Zelo dobro je knjižnica poslovala v 
letu 1955, saj so si obiskovalci izposodili 
392 knjig. Največ del so si izposodili v 
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januarju, februarju ter marcu, in sicer 
280 ali 72 %, najmanj pa v maju, juniju 
ter juliju (samo 21 knjig ali dobrih 5 %). 
Knjižnici so v tem letu podarili: Ljudska 
prosveta iz Kranja 135 knjig. ObLO 
Skofja Loka več revij in 4 knjige ter 
KUD »Brata Križnar« 3000 dinarjev. S 
temi podarjenimi in novo nabavljenimi 
knjigami se je njih število dvignilo na 590. 

V letu 1956 se je knjižnica znašla pred 
velikimi težavami. Najbolj pereče vpra
šanje so predstavljali neprimerni prostori 
in nabava nove knjižne omare. Ker tega 
v letu 1956 niso uspeli rešiti, se je to od
razilo zlasti v slabem poslovanju, zmanj
šanem obisku, v nekakšnem splošnem 
mrtvilu, saj so si bralci v tem letu izpo
sodili le 84 knjig. 

Ko se je v letu 1957 knjižnica preselila 
v primernejši prostor in ko so tudi na
bavili novo knjižno omaro, se je stanje 
vidno izboljšalo. Novi prostor še vedno 
ne ustreza vsem potrebam, a je vseeno 
precej boljši od starega. V tem letu so si 
bralci izposodili 264 knjig. V letih 1958 
in 1959 je knjižnico obiskalo 365 bralcev, 
ki so si izposodili 584 knjig. Z nakupom 
novejših del in revij v zadnjih treh letih 
se je knjižni fond dvignil na 702 knjigi 
in 290 revij. V tem razdobju je knjižnica 
dobila pomoč samo od prosvetnega dru
štva »Brata Križnar«, in sicer 20.000 di
narjev. Knj|žnica je tudi naročena na 
številne knjižne zbirke ter kulturne in 
politične revije (Prešernova družba. Ljud
ska knjiga. Borec, Socialistična misel, 
Obzornik, Mladina, Prosvetni list itd.). 
Knjižnica ima 92 članov, se pravi, da je 
približno vsak četrti prebivalec Godešiča 
vpisan v imenik izposojevalcev. 

Ko stopa delo knjižnice v drugo deset
letje, so ji odprle lepe perspektive. Z adap
tacijo Prosvetnega doma se bo knjižnica 
preselila v nove sodobno urejene prostore. 
Tu se bo knjižnici pridružila še čitalnica 
s televizijskim sprejemnikom. Seveda pa 
bo treba resno prijeti za delo in pristopiti 
k sodelovanju pri posredovanju izven-
šolske izobrazbe delovnemu človeku. 
Knjižnica naj bi postala skupno s čital
nico kulturni center vasi, kjer bi se zbi
rali vsi, ki čutijo potrebo po kulturnem 
delu in razvedrilu. j , ^ ^ ^ g^j,^^^ 
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